



ДУХОВНОМУ ВОСПИТАНИЮ СТУДЕНЧЕСКОЙ МОЛОДЕЖИ

ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ!

(К созданию факультета общественных профессий в ЮКГУ им. М. Ауезова)

В материалах последних выступлений главы нашего государства на различных форумах ярко прослеживается мысль, что основой нового этапа развития страны, наряду с дальнейшим развитием экономики и решения проблем социальной сферы, является духовное воспитание и совершенствование личности. Кардинально переосмысливаются роль и значение культуры в историческом развитии народа, все больше осознается, что именно культура является основой подлинного гуманитарного совершенствования личности.

Пришло время перехода системы обучения и непрерывного образования от государственного заказа на квалифицированного специалиста к выполнению заказа на формирование всесторонне развитой и профессионально подготовленной личности.

Образование рассматривается как мощный фактор культуры, базой для самореализации личности, удовлетворения ее потребностей в получении профессионального образования и квалификации, в нравственном и интеллектуальном развитии, для обеспечения достойной жизни себе, своим близким, своему народу и стране. Сегодня сам человек должен быть ответственным за свой образовательный потенциал и социальное самоутверждение.

Стратегическим направлением в деятельности ЮКГУ им. М. Ауезова является формирование специалиста с развитой мировоззренческой культурой, этически ответственным отношением к своей деятельности и к судьбе государства. Руководство университета считает, что широкая компетентность специалиста, помимо профессиональной, должна включать в себя способность к системному мышлению, самостоятельность в выборе жизненной траектории, владение нормами и ценностями общей и правовой культуры, сокровищами мировой художественно-эстетической культуры.

Овладение широко понимаемой культурой, когда

человек не только осознает материальные и духовные ценности, которые оставлены ему в наследство предшествующими поколениями, но и способен адекватно оценивать свое участие в развитии общества, вносит свой вклад в непрерывный культурообразующий процесс как социума, так и цивилизации в целом. Наиболее важным принципом образовательной политики ЮКГУ им. М. Ауезова, который будет реализовываться через ФОП, является приоритет личностных потребностей, стремление самого человека к повышению своего культурно-образовательного и профессионального уровня.

Слушатели ФОП ЮКГУ им. М. Ауезова бесплатно проходят подготовку по 26 специальностям. Наряду с такими специальностями, как лингвистика, дизайн, модельное искусство, сервисное обслуживание и другими, ведется подготовка и по специальностям музыкального искусства, таких как руководитель танцевального коллектива, руководитель ВИА, руководитель джаз-бенда, вокалист, организатор КВН и др. Учебные процессы и нормативная документация, обеспечение учебно-методическими комплектами, техническими средствами и наличие инновационных технологий обучения соответствуют самым современным требованиям к уровню организации учебного процесса и подготовки специалистов в вузах Республики Казахстан.

Заложить основы формирования специалистов новой генерации, способных наряду с другими важными факторами в недалеком будущем превратить ЮКГУ в Центрально-Азиатский Оксфорд и призван факультет общественных профессий Южно-Казахстанского Государственного университета им. М. Ауезова. Пожелаем успехов специалистам этого факультета в этом большом и важном деле!

Б. БАЙМБЕТОВ,
руководитель ВИА
"Гармония".